

遗失天官合和(滁州)置业有限公司葛爱龙个人名章一枚,统一社会信用代码:91341171MA2U7N2YX3(1-1),身份证号码:330103196410020716,声明作废。

遗失天官合和(滁州)置业有限公司刘乐源个人名章一枚,统一社会信用代码:91341171MA2U7N2YX3(1-1),身份证号码:500233198808075818,声明作废。

遗失天官合和(滁州)置业有限公司程源舜个人名章一枚,统一社会信用代码:91341171MA2U7N2YX3(1-1),身份证号码:330327199106050078,声明作废。

遗失天官合和(滁州)置业有限公司邓红梅个人名章一枚,统一社会信用代码:91341171MA2U7N2YX3(1-1),身份证号码:513624198204021528,声明作废。

遗失常州环艺园林绿化工程有限公司来安县新104国道绿色长廊绿化工程项目部章子一枚,声明作废。

遗失滁州市长鸣消防检测有限公司法人章一枚,章号:3411025121495,声明作废。

滁州日报社广告热线

18655080888
18005502677

天长办事处简主任 13955097038

金融纵横

工行滁州分行成功发放民营制造业企业贷款

本报讯 近日,工行滁州分行为全椒县某国家级“专精特新小巨人”企业成功发放贷款1300万元,支持企业引进先进生产技术和设备,助力企业做大做强,为区域经济高质量发展贡献力量。

近年来,工行滁州分行始终把支持实体经济放在经营发展的重要位置,坚持“两个毫不动摇”,不分所有制,坚定不移加大对民营企业特别是制造业企业的资金支持,以优质的产品和服务鼎力支持本土民营制造业企业发展。

2023年5月,该企业拟到外省市投建“电子化学品及环保涂层材料研发生产项目”,该项目通过引进先进生产技术和设备,打造全自动化生产线,提升产品质量和生产效率,是企业扩大投资及进一步拓

(邵晶晶)

兴业银行滁州分行签订气候投融资战略合作协议

本报讯 5月15日,2024年全国低碳日安徽主场活动在滁州市举行,兴业银行滁州分行作为滁州市气候投融资试点银行受邀参加,并与滁州市气候投融资领导小组办公室签订战略合作协议。

根据协议,双方将共同探索气候投融资创新服务模式,促进金融资源向绿色低碳领域配置,携手助力早日实现碳达峰、碳中和的目标愿景。

作为国内绿色金融先行者,近年来兴业银行不断提升绿色金融战略高度,聚焦“降碳、减污、扩绿、增长”重点领域,将绿色理念融入各行各业,发挥绿色金融经营优势,支持传统产业绿色改造升级和绿色新兴产业发展壮大,持续擦亮“绿色银行”名片,连续5年获评明晟ESG境内银行业最高评级。

(唐黎燕)

光大银行滁州分行开展“学生资助诚信教育主题月”宣传活动

本报讯 为深入贯彻落实国家关于诚信教育的政策方针,进一步提升学生群体诚信意识,营造诚信和谐的校园环境,5月20日,中国光大银行滁州分行前往新英中学开展了“学生资助诚信教育主题月”宣传实践活动,受到在校师生的热烈欢迎。

首先该行邀请专家为同学们进行了一场精彩的征信知识讲座。通过实际案例的讲解和播放校园贷诈骗视频,使学生们深刻认识到诚信对于个人成长道路上的重要性,向同学们直观展示个人征信保护和防范金融诈骗的必要性。此外,活动中还精心准备了征信知识宣传手册和海报,在校园内进行了广泛发放。为加深学生们对征信知识的理解和记忆,特别设置了互动问答环节。学生们积极参与,现场气氛热烈,通过问答形式巩固了所学知识。

通过本次宣传活动,同学们对征信系统有了更加深入的了解,对诚信的重要性有了更加清晰的认识。同时还激发了大家对金融知识的兴趣和关注度,为今后培养诚信意识和金融素养奠定了坚实基础。

下一步,中国光大银行滁州分行将继续加强与周边学校的合作,共同推进学生诚信教育和金融知识普及工作。不断创新宣传方式和手段,提高活动的针对性和实效性,为学生群体提供更加优质、丰富的金融服务支持。同时,也呼吁更多的金融机构和社会力量加入到学生诚信教育和金融知识普及工作中来,共同为培养具有诚信意识和金融素养的优秀人才贡献力量。(新超)

建设银行滁州市分行打造“长春花”特色服务网点

本报讯 针对老年群体支付服务的痛点难点问题,建设银行滁州市分行倾心打造“长春花”特色服务网点。该行认真落实人行关于老年人支付服务便利化工作要求,聚焦老年客户需求,通过网点服务场景创新、支付设备升级和支付知识普及等措施,让老年人享受到更加便捷、贴心的服务。

建行明光路支行位于滁州老城区核心地段,老龄化客户群体集中,为充分发挥试点先行、示范引领作用,该行作为特色网点,设置无障碍通道,配备爱心座椅、轮椅等助老用品,并提供老花镜、放大镜等工具,助力老年人轻松办理业务。特别开设“爱心窗口”和“老年人便捷窗口”,为老年人提供“绿色通道”,减少等待时间。在自助渠道端,建设

银行滁州市分行推出“关怀模式大字版”,界面简洁,字体放大,功能精选,让老年人轻松操作。同时,为满足老年人现金存取习惯,银行提供零钱包服务、存折/存单等老年人熟悉的金融服务方式。该行还注重支付知识宣传,定期举办安全支付和防诈骗讲座,增强老年人金融风险防范意识。对于行动不便和住院的老年人,银行提供“上门服务”和“预约服务”,让服务更贴心。

支付适老,服务“享好”,建设银行滁州市分行将继续加强适老化建设,优化老年人金融服务,全面提升适老服务的覆盖率、可得性和满意度,让老年人共享金融科技发展成果的同时,真正做到适老支付“享满意”,遍地绽放“长春花”。(阙宇 王理)

清风润廉扬正气 文化兴行守初心

——农业银行滁州分行清廉金融文化建设工作成效显著

夏敏

污泥不染为尊,清正廉明为贵。近年来,农业银行滁州分行深入贯彻新时代清廉金融文化建设相关要求,践行新时代金融基本价值观念导向,在积极培育中国特色金融文化工作方面不断探索新实践、新做法、新成效,进一步推进清廉金融文化建设工作,奏响清廉金融文化建设新乐章。

信念指导、理论武装,夯实清正廉洁思想根基

清廉金融文化建设作为金融业健康发展的稳定器和推进剂,是维护国家金融安全稳健运行、有效服务实体经济的重要保障。滁州农行着力推动廉洁教育“常态化”建设,通过党委会“第一议题”、党委理论中心组学习等形式定期学习党中央精神与全面从严治党、党风廉政建设等相关精神,建立“每月一主题”,将廉洁从业纳入党支部“三会一课”学习内容。积极探索创新青年员工教育管理方法,对新人入行大学生,开展廉洁从业谈话、廉政培训、廉政座谈、廉政赠书等活动,让青年干部员工接受廉洁文化洗礼,帮助扣好廉洁从业“第一粒扣子”。在实践中,用好用足党史人物事件等红色文化中蕴含的廉洁元素,通过组织开展观看红色电影《望道》、警示教育片《永远吹冲锋号》、参观红色革命纪念馆、“诵读革命先辈红色家书”等专题活动,把历史转化为课程,让史料转化为教材,将现场转化为课堂,教育引导广大党员干部重温初心、检视初心、践行初心,在传承中加强党的光荣传统和优良作风教育,以“滴灌式”“浸润式”宣传不断增强干部员工参与清廉金融文化建设的内引

力,取得了良好的教育成效。

阐释古今、传承发扬,推动廉洁元素继承创新

从优秀传统文化中汲取营养,是走好中国特色金融发展之路的内在要求,也是提升金融软实力、建设金融强国的强大支撑。滁州农行深入挖掘滁州历史人文,提炼时代元素,结合地域特色“亭莲”文化基因,创新打造廉洁特色文化示范点。通过主导设计的示范点廉洁文化墙、廉洁文化特色走廊,展现本地历史文化经典、文物古迹中的廉洁故事,古圣先贤、清官廉吏的嘉言懿行,革命党史记载的红色事迹,传播崇尚廉、廉为政本、持廉守正等价值观念,推动红色基因与廉洁因子的共促共融,涵养克己奉公、清廉自守的精神境界。牢固树立以人民为中心的国有大行价值取向,示范点坚持以客户需求为导向,深化金融服务内涵,持续加强员工培训,细分差异受众,如针对老年群体,将传统服务与智能创新并行,升级“适老化”网点服务体验,让客户享有更多获得感、幸福感、安全感。聚焦客户多元化服务需求,有针对性地开展惠民让利、金融服务、反诈防骗等宣传教育活动,建立“进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈”交流、活动双链联动,以实际行动践行服务小微实体初心使命,不断提升合规经营与风险防控能力。

系统思维、统筹推进,丰富廉洁文化传播载体

清廉金融文化建设是建立健全惩治体系和预防金融腐败的重要举措,也是优化金融环境氛围

的有效途径。滁州分行积极探索将廉洁文化建设与各创新性渠道进行结合,将信息化与文化传播紧密结合,梳理业务营销、贷款发放等领域风险点,通过策划拍摄廉洁办贷动画短片、设计清廉金融文化宣传折页、发放廉洁办贷提示卡、研究提炼岗位廉洁风险点等方式,引入客户监督,打造“阳光服务”,不断提升群众的参与感和认同感。改版《清流滁风》月刊,优化栏目设置,每月邀请党委班子成员、网点负责人“话清廉”,增加员工参与度和可读性,以长期性、反复性为原则,将廉洁文化理念融入广大员工的日常生活中,达到内化于心、外化于行。借助数字化转型,完善廉洁风险评估体系,持续推送学习强国、中纪委门户网站等案例通报和学习内容,强化纪律和警示教育。运用“从严治党·廉洁从业”线上系统,更新完善述职报告、述责述廉报告、民主生活会剖析材料等党员领导干部廉洁档案,梳理归纳业务流程和管理职能中可能存在的廉洁从业风险点,运用大数据预判的实践价值,精准画像,及时、准确、全面地反馈廉洁从业风险预警,从风险防控的层面提升廉洁从业管理水平,促进廉洁从业文化建设。

文化而润其内,养德以固其本。滁州农行以“思想觉悟”为问题导向,从精神层面着手,从教育形式创新,扎实推进新时代廉洁文化建设,引导党员干部崇尚廉、崇廉拒腐,培养廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉和行动自觉,让廉洁价值理念浸润人心、砥砺品格。



交通银行滁州分行召开“守正创新 不脱实向虚”专题研讨会

本报讯 5月15日,交通银行滁州分行成功召开了一场以“守正创新,不脱实向虚”为主题的专题研讨会。此次会议旨在深入研讨金融服务实体经济的核心价值和金融创新的正确方向,进一步推动分行高质量发展。

会议强调了金融服务实体经济的重要性,指出作为金融机构,应始终坚守服务实体经济的根本宗旨,不断创新金融产品和服务,满足实体经济的多样化需求。同时,也强调了金融机构在推进金融创新发展中的责任与担当,要求分行在市场化、法治化的轨道上稳步前行。

在研讨环节,与会人员围绕金融服务实体经济的理念、市场化法治化轨道上的金融创新发展、金融消费者权益保护等议题展开了热烈讨论。大家一致认为,金融机构应紧密结合国家经济发展大局,积极融入实体经济,为实体经济提供全方位、多层次的金融服务。

邮储银行滁州市分行党委开展“以义取利 不唯利是图”专题研讨会

本报讯 为深入学习中央金融工作会议精神,按照专题学习安排,日前,邮储银行滁州市分行党委围绕培育和弘扬中国特色金融文化“以义取利,不唯利是图”开展了一次专题研讨。该分行党委书记主持会议,党委班子成员现场交流学习体会。

会议集中学习了《人民日报》关于“以义取利,不唯利是图”评论文章、中国邮政储蓄银行企业文化理念等,党委班子成员进行了深入研讨,就始终坚守本源,全面履行好国有企业的经济责任、政治责任和社会责任,服务实体经济高质量发展,助力满足人民群众对美好生活的向往等方面内容,结合自身实际,提出了下一步落实措施。

会议要求,邮储银行滁州市分行各级党组织要坚守“人民邮政为人民”的服务宗

旨,传承“人嫌细微、我宁繁琐;不争大利、但求稳妥”的经营方针,坚持服务“三农”、城乡居民、中小企业的三大定位,践行“普惠城乡,让金融服务没有距离”的企业使命。一是要树牢崇高的义利观。汲取红色历史的教益,擦亮心中的奋斗灯火,不断校正“小我”与“大我”的关系,坚守为民初心,想客户之所想,急客户之所急,不断提升金融与实体经济适配度,用优质产品和服务实现互利共赢。二是深入践行金融工作的政治性、人民性。要充分发挥遍布城乡的网点资源优势,引导金融“活水”助力地方经济发展,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章,在惠民利民上下更大功夫,让人民群众更好分享现代化建设成果。(刘传喜)

滁州皖东农商银行 举办读书分享会活动

5月17日,为进一步强化金融文化自觉与自信,积极营造培育和弘扬中国特色金融文化的浓厚氛围,滁州皖东农商银行在总行二楼会议室举办“书香沐初心 笃行共奋进”读书分享会。

党委书记、行长高环在致辞中指出,全行要以开展培育和弘扬中国特色金融文化行动为契机,养成阅读的好习惯,成长为助力经营管理高质量发展的骨干力量;要赓续为民精神,始终守初心,勇担当,坚持以人民为中心的价值取向,为美好滁州建设贡献更好金融力量;要唱响农金强音,传递金融文化,积极营造培育和弘扬中国特色金融文化的浓厚氛围。

该行将继续提高政治站位,推进培育和弘扬中国特色金融文化行动开展和企业文化建设相融并进,认真做中国特色金融文化的潜心学习者,全力做中国特色金融文化的有力传递者和忠实践行者。

陶红超 吴丽丽摄

广发银行打造适老化服务网点提升服务水平

本报讯 广发银行聚焦老年客户群体“急难愁盼”问题,在推动网点转型、智能化升级的同时,持续探索“适老化”服务模式,推广“长春花”特色品牌,帮助老年人享受到更加便捷、更加贴心的金融服务。

改造升级硬件设施。在网点设立“适老化服务专区”,配备了爱心座椅、医药箱、老花镜、雨伞、水杯、养生报刊等基本便民设施以及无障碍通道,制作了老年人服务手册。开设老年客户业务办理绿色通道,厅堂人员对老年客户多一分关注,根据实际情况对等待时间较长的老人及时间需求,辅助老年客户办理业务。

优化暖心服务体验。强化老年客户服务意识,在日常服务中注重语气态度和语言措辞,及时解决老年客户业务办理中遇到的实际困难。营业网点做好老年客户日常服务保障,在业务办理高峰期和出现突发状况时,主动采取弹性工作时间,适当增设服务窗口、延长营业时间等应对措施。成立上门服务团队,携带移动营销平台为行动不便的老年客户上门办理业务,切实履行社会责任。

开展金融知识普及。网点定期开展“老年人金融知识讲座”活动,向老年客户宣传防范电信诈骗、反假币、存款保险等金融知识。借助网格化服务社区,将金融知识送到老年客户家门口,强化风险防范意识和责任意识,持续提升个人风险管理能力。通过朋友圈、宣传折页、网点LED屏等渠道普及金融知识,扩大宣传覆盖面,切实保障老年客户合法权益。

广发银行将以此次创建“适老化特色网点”为契机,充分发挥示范作用,持续完善和丰富适老服务内容,积极践行“支付为民”理念,为老年群体提供更优质的服务和体验,帮助老年人跨越“数字鸿沟”,切实增强老年群体的获得感、幸福感和安全感。(李萌萌)

